

ПУСЬЕ ВЗЯТИ

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 50
(16736)

15
ИЮЛЯ
2011 г.

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ НА ПРИРОДУ

В этом году в городе в рамках праздничной Дня семьи, любви и верности был проведен туристический фестиваль молодых семей «Мама, папа...». Его целью является формирование активной социальной позиции молодой семьи, развитие и укрепление семейных ценностей и традиций в молодёжной среде, пропаганда супружеских отношений и здорового образа жизни. В фестивале были задействованы пять активных творческих семей, в которых подрастают очень талантливые, талантливые дети.

Внесла Геннадьевна Ишункина - победитель в одной из номинаций в городском конкурсе «Моя папа - самый лучший», а Алёна Боровикова - лауреат этого конкурса. Семья Шуваляевых и Светлана, участница конкурса «Семья года-2010», стали победителями в номинациях «Творческая семья» - Шуваляевы, «Патристическая семья» - Светлановы. В фестивале также принимала участие семья Пазики, которую пропоял их сын Егор. Он непреклонный участник всех городских мероприятий, зрителем в эстраде от его заработка в раскраске города.

Удачно было выбрано место для проведения - живописная лесная поляна в НП «Междо-



принимает на «бис». В день благодарных святых Петра и Февронии заместитель главы города по социальным вопросам Т.В. Мелевская вручила символические грамоты организационному комитету по проведению Дня семьи, любви и верности за активное участие в городских мероприятиях по реализации семейной политики.

Утром следующего дня ребята с родителями удостоились принять участие в конкурсах детского рисунка, который проводился в загородном лагере «Хрустале». Дети рисовали то, что им близко и дорого: свое семейное уютное домишко, солнышко и цветы. С таким азартом семья под руко-



ва наделало из загородного лагеря «Хрустале». Рядом река, без которой никак не обойтись в эту жаркую пору. Организаторы этого мероприятия выступили комитет по физической культуре, спорту и туризму, комитет по культуре, управлению образования.

В юные молодые семьи гребли в месту отдыха и раскраски палаточный лагерь. В течение первого дня обустроены были подготовленные площадки для проведения различных мероприятий. Каждая семья представляла семейную стипендию, фотодокументацию о своем знакомстве, бракосочетании. К концу первого дня началась презентация семей. Под руководством взрослых составились сценарии визитных карточек, в центре внимания на презентациях были, конечно же, дети. Они превратили его в настоящий праздничный концерт. Ешва бы - ведь трое из юных членов этой семьи Саша Шуваляев, Егор Пазики и шестилетняя Сонечка Ишункина - признанные вокалисты, воспитанники центра дополнительного образования детей «Истоки». Они лауреаты многих престижных конкурсов, их яркие выступления на сценических площадках родного города зрители всегда

восторгом фигурирует С.Ф. Волченкова принимали участие в спортивных состязаниях, способствующих привитию творческих навыков и взрослым и детям.

При определении победителей в конкурсах учитывалась сплоченность семьи, культура их отношений, чувство юмора, оригинальность. Камнем изюминки стала победительница в одной из номинаций Ишункина - «Молодая семья», Светлана - «Сердце на ладони», Шуваляевы - «Семья - источник вдохновения», Пазики - «В гармонии с собой и миром», Светловы - «Спортивная семья». Семьи получили подарки - надувные матрасы и мангалы, а также наборы для детей. Каждый ребенок не чета по проявил себя и получил приз как самый спортивный, самый артистичный, самый находчивый, самый выносливый. Дуэтанты Арсений Ишункин (на фото), который выиграл все испытания, самый юный участник фестиваля, завоевал диплом лучшего чтеца. Все семьи и те, кто побывал у них в гостях, оставили автографы на ромашке из разноцветных полевых трав - символе праздника семьи, любви и верности.

В.ЗУБАНОВА. Фото автора.

НОВОСТИ

ДЕНЬГИ НА ТРУДОУСТРОЙСТВО ШКОЛЬНИКОВ В ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ НАЙДУТ

Начальник территориального отделения Роспотребнадзора по Владимирской области г. Гусь-Хрустальный и районе Н.П. Гончарова на пленарном в городской администрации подняла вопрос о заочной территории у озера в районе спортцентра им. А.В. Пашукина. Представитель МУП по благоустройству и озеленению пытался доложить собранию Наталью Петровну и пояснил, что в прошлом году наведением чистоты у спортцентра занимались школьники, которым часть зарплатных шла из центра занятости населения, часть - МУП по благоустройству и озеленению города. В этом году не все подоспело, мелочью پرداختов во время летних каникул, смогли устроиться из-за недостатка средств в МУП по благоустройству и озеленению.

Глава города предложил руководителю службы единого заказчика выписать возможности трудоустройства школьников и оплаты их труда.

ИТОГИ ЕГЭ

В нашем городе определены рейтинги школ по сдаче единого государственного экзамена в школе № 15 сдавшие учащиеся набрали по 100 баллов: Елена Мора - по русскому языку и Анастасия Коробкина (по химии), на втором месте - школа № 3 и третье место разделили школы № 2 и № 10. Из допущенных к сдаче единого государственного экзамена только один выпускник из средней школы № 13 не справился с тестами, поэтому закончила школу со справкой.

СЕРБАНК ВНОВЬ БУДЕТ ПРИНИМАТЬ ПЛАТЕЖИ БЕЗ КОМИССИЙ

Клиентом Сбербанка, принимающим платежи от населения за коммунальные услуги, уведомил С.С. Сербанк о том, что будет принимать платежи без комиссий. Об этом сообщается на городской планерке Г.И. Карпичкина, руководитель городского расчетно-информационного вычислительного центра, который располагается на первом этаже в бывшем здании милиции на ул. Калинина, 15. Кроме этого, Галина Николаевна проинформировала о том, что сотрудники БОТЗК будут также находиться в этом здании, чтобы жители города, не согласные с суммами платежей, сразу на месте могли найти истребитель.

КРАЖА ИЗ ОФИСА «ПАМЯТЬ»

На прошлой неделе из административного здания ООО «Память» ушли правоустанавливающие документы и чековую книгу.

НА ЧТО ЖАЛУЮТСЯ?

540 заявок были приняты диспетчерами службы «123» за прошедший месяц, по 437 - проблемы решены, 112 заявок находится в работе. Незначительная часть - вопросы справочного характера, а в основном - жалобы на плохую работу управляющих компаний и ставящих собак.

ВОДА ПРИДЕТ ВРЕМЯ

Заканчиваются плановые ремонтные работы на котельной ОНЧС, как заверил директор ВОТЗК Б.Н. Гладкий, сегодня горячая вода должна прийти в жилые дома и учреждения, отпавшие воды котельной.

15 июля в соответствии с графиком профилактических работ отключат горячую воду потребителям от котельной текстильного комбината - около 40 домов, а также в школах № 7 и 9, доставших с путевой на празднование Дня семьи, любви и верности, на П. Гусевской проспекта в течение 31 июля.

ВОЗГОРАНИЕ ТОРФЯНИКА У П.ГУСЕВСКОГО

Около полутора гектаров торфяников горели в районе П. Гусевский (между Центральным и четвертым). Сочиненная здесь добровольная дружина с мотопомпками велла борьбу с возгоранием, в такое состояние за возмещения новых средств, так как даже прошедшие дожди не гарантируют, что огонь не вырвется вновь. Кроме этого, в Гусь-Хрустальном на тушение пожаров будут работать 10 человек с тремя мотопомпами из своего отряда. Но, необходима техника. То, что она есть в наличии, свидетельствует тот факт, что в день, когда в Миром приехал Президент РФ Д.А. Медведев с супругой на празднование Дня семьи, любви и верности, на П. Гусевской проспекта в течение 16 машин для тушения торфяного пожара.

ОТМЕЧЕН НАГРАДАМИ

Правительственная награда за ликвидацию последствий пожара вручена почетным главы города по П. Гусевскому Г.Ф. Волковой. Благодарности отменены В.И. Лисов, житель дома № 6 по ул. Коммунистической, который по собственной инициативе уберег участка леса, что приводит к его дождю и гавтуют дети, молодежь, С.А. Фролов за помощь в проведении праздничных мероприятий в юбилейный День города и сотрудникам компании «Хрустальный огонь» С.А. Мельников.

Стоп-кард



10 июля на стадионе «Труд» в Гусь-Хрустальном футболки команды «Муча» встречали игроков первенства области - Костерёвский «Темп». Матч закончился со счётом 1:1.

Фото А.Зубанова.

К 85-ЛЕТИЮ ГУСЕВСКОГО ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА ЖИЗНЬ ДАНА ДА ДУБРЫЕ ДЕЛА

О ДРУЗЬЯХ - ТОВАРИЩАХ, О БОЯХ, ПОЖАРИЩАХ

Лидия Сергеевна Сенаторова в этом году отметила свое 86-летие. Многие пережили на своем веку эта крупица, но с таким другим именем. До замужества жила в Селимове. Это сейчас там садово-огородные участки хороши, а до войны было село с равнинными крестьянскими участками. По обе стороны дороги уютно располагались дома с надворными постройками, церковь и начальная школа. Все традиционно населенное работало в здании колхоза имени лейтенанта Шмидта.

Трещ Лиды был складовщиком, а мама трудилась и в поле, и на ферме. Лидя была старшей в многодетной семье и заботилась о младших братьях и сестрах. Все работали не покладая рук для того, чтобы прокормить семью.

Лидя пошла работать дворником в колхоз с 14 лет, затем уживалась в общаге и в колхозе. Небольшие и укромные растительные колхозные поля с просом, рожью и гречихой. Во время цветения радовали глаз белы с нежно-вазелиновыми цветками. Его не косили, а березовые нады серпами, затем выбирали руками, мяли, ткали холсты. По вечерам все садилось за ужином. Лидя прела трюки, бабурю Дня реуала трюки, а мама ткала из них пологие.

Изгнаны были в Рязань, где мечтала на муку. Однажды туда рехала отправиться Лидя, и до этого по снымы вспоминает, как ее, тогда еще подростка, обижали и как тяжело было тащить 4 пуда муки. Она всем старалась помочь. Бабуля везла Виктору в Горославский лагерь, где он служил, с корзинкой пельменей и супов, прошла все коридоры и даже отпросила его домой, так как это был последний, военный 1941 год.

Еще до войны она окончила начальную школу в Селимове, а первый класс прошла в Гусев-Хрустальном в школе № 7. Каждое утро пешком шла в 8 часов на занятия, торопилась, чтобы не опоздать.

Лидя Сергеевна вспоминает, как в их село привезли беженцев из блокадного Ленинграда. Это были три изможденные девушки. С какой жаждой набросились они на еду. Лидя их успокаивала: «Девочки, мясные, не суетитесь, я вас досыта накормлю. И каждый день привозит из карточки мясное, хлеб». После окончания войны они еще долго присылали ей письма с благодарностью за то, что помогла им тогда выпить.

В 16 лет девушка доверила завязанные детскими яслими, где в основном были «груднички». Все в селе знали, что в этом деле у нее был опыт в лучшем чем она с детьми никто не справится.

В середине пятидесятых годов Лидия Сергеевна вышла замуж за раненого фронтовика Петра Ивановича Сенаторова, который вырос в селе Выхши тоже в многодетной семье. Молодые обвенчались. Сняли жилище в Выхшах, октисной обзавелись сразу - мячине не прорисовывали. Супруги работали в колхозе, со временем накопили денег на покупку небольшого дома.

Со светлой грустью вспоминает женщина старые дубрыне времена, когда они были такими молодцами. Подрастали и во всем им помогали сын Владимир и дочь Валентина. Супруги работали в колхозе имени Бабуева. В свободное время всей семьей ходили в лес да грибами и ягодами, в большом количестве собирали так называемую «ильмубину» - лекарственное сырье лилоподий. Лидя Сергеевна всегда находила чары - другой для любимого занятия - вязание. Сколько платочков, свитеров и салфеток связала - не перечислять.

А как весело и дружно жили в те времена в сельской местности, вместе отмечали престольные праздники, ридились, радовались урожаю. Лидя Сергеевна была заводской, голос у нее звонкий, звонкий. Она и сейчас помнит много задушевные старинные песни. Бывает затихает по грустную песню о нежной женской доле, то задорную - о своем мячине, а он, ее ненаглядный супруг, весело поднимает и подкаряет ей на балалаке. Плат Ивана жиде не уключ нотной грамоте, а играл превосходно. Однажды родные сделали ему бесценный подарок - выслали балалаку через посылтор, иначе было не купить.

В семидесятые годы Селимове опустело. Последними поехали село несколько пенсионеров, их переселили в коттеджи в деревне Никулево. Родительский дом в Селимове было продать. Новые соседи переехали строение в поселок Англию.

Вскоре началось реорганизация колхозов, все близлежащие хозяйства объединили в одно - «Дружба», а подвине - в совхоз «Гусевский» с центральной усадьбой в деревне Никулево. Супруги Сенаторовы переехали туда, а жили по-прежнему в Выхшах.

В 1963 году Лидия Сергеевна перешла на работу в почтовое отделение и проработала там до пенсии. Ей пришлось работать почтальоном в каждом доме она была желанной гостьей. В то время печатная продукция была дешевой и доступной, Лидя интересовалась политическими событиями, экономолю, последними новостями. У Лидии Сергеевны почтовая сумка была наполнена, да апрядун - сетка. В каждой семье высылалась по несколько экземпляров газет и журналов. Самыми востребованными были газеты «Ленинское дело», «Грилья», «Правда», «Известия», «Комсомольская правда», журналы «Работница», «Красная Звезда», «Юность», «Роман-газета». Некоторые издания шли с увесистыми приложениями. А как приятно было вручать адресату долгожданное письмо и подзадоривать открытки. Очень оживляет пожелания женщины, что сейчас люди мало читают, но те перестали высылать газеты и журналы. Навороченные мобильные телефоны, судный разговорный лексикон заменили письменные послания, в которых было столько искренности и доброты.

Лидия Сергеевна всегда она ушла на пенсию, на лосу почтальона сменила дочь Валентина, которая до этого 17 лет работала бухгалтером в сельсовете. Она постоянно помогала маме развешивать почту по трем населенным пунктам Выхши, Селимове, Никулево. Порой и на лыжах, и на велосипеде приходилось добираться до места, чтобы вовремя доставить корреспонденцию.

Лидия Сергеевна провела большую интересную жизнь, где не было места унынию и отчаянию. На ее жизненном пути было много трудностей и потерь. Ушел ее жиде муж, сын, ать, две талантливых внуча. Она всегда старалась с головой уходить в работу, куда нужно было залезть, душевные раи. До недавнего времени по дому все делала сама, огорода полела, делала корову, сено косила. На вопрос, в чем секрет ее долголетия, мудрая женщина ответила: «Я по жиде была терпеливой, всех людей привачала, а если кто-то меня обидит, не держала злы, а отвечала добром».

В ЗУБАНОВА.
 На снимках: П.С. Сенаторова с супругом и детьми. Фото из семейного архива.



В загородном оздоровительном лагере «Дзержинск» прошел фестиваль афганской песни, начало которому было положено в феврале этого года. Тогда в Гусевском степольном колледже прошел первый фестиваль военно-патриотической песни «Вспомним, ребята, мы Афганистан!».



Нынешний фестиваль был посвящен памяти Ивана Колганова, который орав в Афганистане. Он был достойным членом своей страны, верным другом, честным и открытым. И Колганов возглавлял общественную организацию «Российский Союз ветеранов Афганистана» в г. Радужном, был душой любого интернационалиста. 12 мая этого года перестало бить его сердце.

Фестиваль открыл лаурат многих престиж-

ных конкурсов военно-патриотической песни Э.Тарбаев, исполнивший «Песню про Ивана» собственного сочинения. Взорские и дети слушали ее стои. В концерте приняли участие известные соды ветеранов Афганистана военно-инструментальные группы и солисты из Иваново, Нижнего Новгорода, Владимира, Радужного. Никулево, легло на душу зрителей выступление ветерана афганских событий из города Гусев-Хрустального Рышата Кустарова. Радуется, что в этом мероприятии приняли участие не только взрослые, но и выпускники школ, учащиеся нашего города и района. А это означает, что подвиги героический интернационализм всегда будет оставаться великими нравственными примерами для молодежи. Почетными гостями фестиваля были родители Евгения Фадеева, жителя посела Тасинского, который полюб в Афганистане. В Новоалександровском совхозе-техникуме, выпускником которого был Евгений, в память о нем установлена мемориальная доска. Одним из главных организаторов и организаторов этого фестиваля выступил преподаватель Гусев-Хрустальского отделения общеразностной общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» М.Ю. Лукин.

В ИВАНОВА.

На снимках: участники фестиваля. Г.А. и Т.В. Фадеевы - родители Евгения, полюбшего в Афганистане. Фото М. Филиппова.

Страница издана при поддержке
фирмы радиотехки «Гусь»
Тел. 2-22-22, 2-86-48, 8-919-013-20-08,
8-903-831-28-00, 8-920-837-38-91.

РОДНИК

СТРОКИ, ОГЛАВЛЕННЫЕ ВОЙНОЙ



Василий ПРОНИКОВ ПАМЯТИ ОДНОПОЛЧАННИКА

Засыпавшее траурное поле,
Я знаю истину одну.
Уходит наше поколение,
Пережившее войну.
Уходит меня и невзгоды,
От оставшихся в живых.
И провожая в путь солдата.

Николай РАКОВ СЛАВА ГЕРОЯМ

Если встретится где-то
Ваш бывший солдат,
У кого все награды
Словно звезды горят,
Золотые нашивки -
Не один след войны,
До земли поклониться
Мы героя должны.
Если быть доведется
Так, где шел ураган,
Где горячую кровь
Смерть оплея обмчал,
Чтобы жизнь продолжилась
Внуки светлой весны,
Поклониться героям
Все живые должны.
Много сложено песен -
В них сияет светляк,
Где ничто не забыто
И ничто не забыт.
Светит яркое солнце
В небе нежной страны,
Добрым словом героев
Вечно славить должны.

Не забудем, сколько было
Крови пролито и слез.
Многих ради Дня Победы
Жизненно непростое пришлось
Не забудем, кто выжили,
Не дадим то повторить.
Мы стоим на страже мира
Мир войне не покорить.

Константин ВАНШЕНКИН ПАМЯТНИК

«Ур-а-а!» - над целью передевших рот.
С меня тотчас же сорвало палатку.
Темным ветром залепило рот,
Мой слабый крик обратно забило в плоту.
Но по земле, от дыма голубой,
Пока мы жить ещё не перестали,
Беги с непольной голосой,
Не ведай об этом пыласте.



С которым шел в одной строю,
Я вспоминаю все, что свято,
Как биографию свою.
Не буду и оригинален,
Простые мысли повторю:
Грущай, прошай, однополчанин,
За все тебе благодарю.
За то, что под самым штылем
Мы грелись вместе зноившим днём
И в миг опасности смертельной
Меня спасал ты под огнем.
За ту короткую затеку,
Парад броском, парада субой,
За верность в годы службы тяжелой,
Солдатской службы тяжелой...
Спеть вечно шумит ветром,
Спеть дружи безумно разбег,
И небо вечно над нами,
Как вечный памятник тебе.

Мы все мечтаем
с радостью вернуться
Дома, запомнив трудности войны.
И мне, товарищ, много улыбнется
Глаза большие маленькой жены.
Я не один вернусь в край родимый,
Со мной придет девушка одна,
Которую назвал своей любимой,
А вот сейчас она моя жена.
И с ней пройдем дорожки победы,
Терпим разлук, радости делим...
Когда-то был и для нее лишь другом,
Потом при встрече сильно полюбил.
Мы все мечтаем с радостью вернуться
Дома, запомнив трудности войны.
В светлый День Победы улыбнется
Глаза большие маленькой жены.



Где холмики священные,
Пропащие войной,
Стоит солдатик гвардии
Над памятником.
Из кубы что-то сыпается,
Немы, другим сказать,
В минуты спокой, ночью,
Туманится глаза.



Виктор ПОЛТОРАККИЙ СОРОК ПЕРВЫЙ

У каждого из нас была
Своя жизнь, своя работа,
Своя привычная работа,
Уют домашнего тепла.
Богато цветивший сад,
Был юным, добрым летний вечер.
Как будто десять лет назад
Мы их оставили далеко.
Как далеко теперь мой дом,
И я не знаю даже - где он?
И мы и день, и ночь идём
Дорогой яростного гнева.
Труден и круг солдатской труд,
И сорва всю похолодную соли.
Не салоги нам ноги трут -
На сердце чёрные мозоли.
Нам с каждым новым днём болевой,
Безмерно тяжёлые потери.
Земля горит!
Позабу по ней
Кладбищные крестами зари.
Ночные поезда гремит,
И полустани плачут в голод.
И в землю нездоровый колос
Железом усевшим выит.

Сергей МОРКОВКИН АНТЕННА

В ночной тиши, в канатах из меди,
Натянутом между стволы берез,
На миг коплет стратегический замедлял,
Волна прослышавшая замедлял,
Своей суперсовременной вращением
Парнишка вывел в ступорный эфир,
Волна, перелачившая барьеры,
Незавоим оприличилась на мир.
Солдатский код по цепи выложился,
На фронт собрался добровольцем он.
И сейчас его, не умоляя
Пеленгала вражий батальон.
Процальный код посыл в диапазоне,
От батарей, в окаянх астробе,
Оставивший один в нейтральной зоне,
Огонь «Катюш» он вызвал на себя.
Война давно боями отступила,
Но мать все ждет его возврата в дом.
И ствол березы изморозью-белый,
Девонской молоководой под оном.
Береза стала и стройная, и выже -
Антенный провол, в произвольном концом.

ГАРМОНЬ

Гармошка вончая звучала,
Лихой был убитый гармонист.
Парнишка странный и удалый,
А в деле - мастер и артист.
Наш клуб набит был до предела.
Из всех хваст парни деревеня.
Гармошка вончая звенела,
Да так - светилась она тень.
Но вот в монский телный вечер
Замолчала парни на замок.
Не вышел двенадцати настрочу
Русскоязычный парнишка.
Спешили все в военкоматы,
И на двурядке гармонист.

ВЕСНА ПОБЕДЫ

Занемились тальце воды,
Погны как ветви войны.
Весна сорок
Пятного года -
За Одер шагнула война,
Подобны железной лавине,
Огонь и движенье streams,
Уже на Силезской равнине
Уральские танки гремит.
За линией фронта тревога -
Бросая дома и дворы,
Гарганила все на дорогах,
Ударилась в тартарары.
А встреч -
старички фольклористурмисты,
Размеры саванной симфонии,
Под небом
холодным и мглыстым
К переднему краю брели.
Как воли, уркомы,
В глазах затмился испуг.
И общую чёрную думу
Одни из них высказал вступу,
Коллеги, с Ивановыми встречи
Хорошего нам не сулит.
Надмором свербит мой печень
И ноги в суставах болит.
Дройкой отозвался -
Два сына
Ушли у меня на войну.
Рудольфа валил,
под Клином,
А Дитрих -
в сибирском плену
Детей выжил стурду.
А дети домой не придут -
Тут третий захватилась глуго
И выключил:
-Алле, залуг!
-Калуг!
Полоса горизонта
От прака и дыма черна.
Смещавшая ленин фронта,
К Берлину подходит война.



Ирар без умолю солдатом,
Пылали дробно и в пражистит,
Половодно сели по валонкам,
И тронун военный состав.
Ушел парень с шезиномом,
Процальный валит не дограв.
Однорядки он не возводств.
В своей адуце, сраженный наловом.
...Тот год, лихой давно заблыл,
Но парня вонять и построчил.
Уширщидущий светочерный
Из гласа слышит, как жмелю -
Все тот был вполне непокорный.
С подметкой гордо головой,
В коворестве, с палачиной,
Из лярды в грубах сапогах,
Стоит он, увеличенный в руках,
С гармошкой взноною в плукач.

ФУТБОЛЬНОЕ БОЗРЕНИЕ

ВЫСТУПИЛИ БЛЕСТЯЩЕ

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ

9 июля прошли восьмой тур чемпионата области. Для любителей футбола сообщаем его результаты: «Коревцы» - «Сокол» - 3:1, «Луц-Атлет» - «Старовец» - 2:1, «ВНИИЗС» - «Труда-10», «Динамо» - «Спартак» - 2:1, «Строитель» - «Буревестник» - 4:0.

ТАБЛИЦА
ЧЕМПИОНАТА ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ НА 10 ИЮЛЯ

Команды	игры	выигрыш	ничья	поражения	очки	место
«Коревцы»	8	7	0	1	22	1
«Луц-Атлет» (Вязники)	8	6	2	0	22	2
«ВНИИЗС» (Владимир)	8	4	3	1	19	3
«Динамо» (Петушки)	8	4	3	1	19	4
«Строитель» (Курово)	8	2	3	3	15	5
«Торпедовцы» (Владимир)	6	3	2	1	14	6
«Труда» (Гусь-Хрустальный)	7	2	2	2	14	7
«Старовец»	8	3	0	5	14	8
«Труда» (Собань)	7	2	2	3	13	9
«Спартак» (Ю. Покровский)	8	1	6	6	11	10
«Сокол» (Суздаль)	8	0	3	6	11	11
«Буревестник» (Муром)	8	0	2	6	10	12

ИГРАЛИ ДЕТИ И ЮНОШИ

В очередном туре первенства области среди мальчиков младшего возраста команда «Труда» была признана «Торпедовцев» и проиграла 1:5. Наши футболисты находятся на 3 месте. По среднему возрасту также играли с «Торпедовцами» и выиграли 2:1. «Труда» возглавляет турнирную таблицу, находясь на 1 месте.

7 июля мальчики старшего возраста вы-

жили под руководством тренера Н. В. Евстратова с «Муром» - выиграли 3:1, «Труда» вышла в полуфинал первенства области.

Ранее юноши «Труда» вышли в полуфинал первенства области.

А. МАЛЫШЕВ,

инструктор-методист стадиона «Труда».

ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА

Подходит к завершению игра первого тура чемпионата района по футболу 2011 года. На прошедшей неделе состоялись очередные заключительные матчи. В них были зафиксированы следующие результаты:

- «Строитель» (Курово) - «РАСКО» (Анопино) - 3:1
- «Зверьст» (Мезиновский) - «Символ» (Курово) - 2:1
- «Стимул» (Великоворский) - «Рассвет» (Григорьево) - 0:0
- ФК «Тасин Бор» - «Символ» (Курово) - 3:2
- «Краснохоровцы» - «Фаворит» (Золотково) - 4:1
- «Кристалл» (Красный Октябрь) - «Мучачос» (Гусь-Хрустальный) - 4:5
- ФК «Тасин Бор» - ФК «Эвис» (Иваничи) - 2:4

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

ОТКРЫТОГО ЧЕМПИОНАТА РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ 2011 ГОДА НА 11 ИЮЛЯ

Команды	и	в	н	п	р/м	очки	место
«Строитель»	10	9	1	-	59-10=+49	28	1
ФК «Эвис»	10	9	-	1	44-13=+31	27	2
«Зверьст»	11	7	1	3	29-23=+6	22	3
«Мучачос»	9	6	2	1	34-13=+21	20	4
«РАСКО»	12	6	2	4	19-27=-8	20	5
«Краснохоровцы»	10	4	3	3	20-16=+4	15	6
«Стимул»	11	3	5	3	19-26=-7	14	7
ФК «Тасин Бор»	10	4	1	5	23-31=-8	13	8
«Труда»	10	4	-	6	22-26=-4	12	9
«Фаворит»	10	3	-	7	20-33=-13	9	10
«Кристалл»	12	2	-	10	22-48=-26	6	11
«Рассвет»	11	1	1	9	11-47=-36	4	12
«Символ»	8	1	-	7	7-16=-9	3	13

Примечание: за победу - 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение 0 очков.

В таблице будут встречаться команды «Мучачос» - «Стимул», ФК «Эвис» - «Строитель», «Зверьст» - ФК «Тасин Бор», «Символ» - «Краснохоровцы», «Фаворит» - «Труда», «Рассвет» - «Краснохоровцы». С особым интересом ожидается игра в последние дни матча команд ФК «Эвис» и «Строитель» - матч между двумя лидерами чемпионата, который определит победителя первого тура.

В поселке Малыново Ковровского района прошел третий, заключительный тур чемпионата Владимирской области по пляжному волейболу. Блестящие успехи в женском и мужском команда нашего района, которые впервые участвуют в таких ставках на областном уровне.

Долгое время в городском первенстве не было пары-лидера, которая на равных бы сражалась с лучшими командами Владимирской области, и вот такой лидер стал Перспективная паря Никита Романов и Илья Орлов на равных борется с мужскими опытом парами из Муром, Владимира, Кириня. По итогам трех туров место распределились следующим образом: 1 место - Муром - 2 - 88 очков, 2 место - Кириня - 84 очка, 3 место - Гусь-Хрустальный - 80 очков, 4 место - Муром - 1 - 76 очков.

В финале, который состоится 23 июля в поселке Малыново, в полуфинале встретится Муром - 2, Муром - 1, Кириня - Гусь-Хрустальный. 2 Победители будут играть за 1-2, проигравшие за 3-4 места.

У женщин также проведено зрелищное финал себя пара Анастасия Курганова и Анна Бирюкова, которые помогла выйти в финал наша другая пара Татьяна Осенцова и Елена Орлова, обыгравшая команду из Владимира и лишь ее

возможности выступить в финале. Но сами участвовать не могут из-за травмы.

В полуфиналах встретятся Коровский район - 1, Коровский район - 2, Владимир - 2, Гусь-Хрустальный - 2.

Поведа промученный итог, следует отметить, что у нас есть и резерв для укрепления конкуренции. Это пара Романов и А. Кириня, Д. Рыков и С. Смирнов, Н. Лещинский и Н. Зверев, О. Баранов и Ю. Жуков, а если сумеем восстановиться после травмы А. Орлова и Т. Осенцова, то ждем только традиционный турнир на призы газеты «Гусь». Начало соревнования в 19 часов. К нам в город придет мужские и женские пары, которые попытаются принять участие в данном турнире.

Ждать осталось не так много, а вот проверить себя в игре с сильными муром и иркутю.

16 июля на городском пляже будет проведено очередное традиционное турнир на призы газеты «Гусь». Начало соревнования в 19 часов. К нам в город придет мужские и женские пары, которые попытаются принять участие в данном турнире.

А. АСПЕВОН,
председатель городской федерации волейбола.

ВПЕРЕДИ КУБКЫ!

11 июля владимирцы «Торпедо» домашним матчем против «Нижнего Новгорода» за одноименного города, завершили программу первого тура ФНЛ (футбольной национальной лиги).

Изначально эта игра должна была состояться в городе на Волге, но из-за ремонтных работ на стадионе «Северный» нижегородцы попросили владимирцев поменять домашним матчи.

К игре клубы подошли на разных позициях. «Нижний Новгород» занимал вторую строчку турнирной таблицы и, несмотря на то, что все возглавляет, «Торпедо» обосновалось на 9-й позиции и в случае победы могло закончить первый круг в восьмерке (напомним, что команды, которые по итогам двух кругов займут места с 1-го по 8-е в третьем, высшем, дивизионе будут отправлены в премьер-лигу, остальные коллективы - бороться за выживание).

Нижнегородцы на правах сильнейшего без раздумий обрели свои атаку на ворота владимирцев. Уже на первой минуте Дзюба нанес ударом с 25-и метров, но отбить смог, но ему помогла перекладина. Торпедовцы не пропустили в этом тревожном эпизоде. На 18-й минуте Альваро Кассасо дал неслаженный штрафной в 20 метров от ворот Ефаново, стенка при ударе Мамеева, по-чужому забилась, а на оштрафованного вратаря «Торпедо» не смог отбить мяч (1:0).

Владимирцы попытались ответить, но удар Делькина заблорировал защитника, а на 25-й минуте один из ворот вратаря вышел Сальников (2:0).

Через 4 минуты все тот же Делькин обыгрывает двоих соперников, бьет, но не попадает в створ ворот. И тут же Дурнев направляет дальний замысел: вместо Цуцанова на поле оказывается Каратыгин.

Фанаты клубов, от немого дельца, начинают переживать, поскольку знаменитый «русский, вперёд!». Интересно, что «завели» кричалку нижегородцы, в составе которых играли братья, хорват и литовец.

Но 36-й минуте после пода от Сивилевича и позиционной ошибки Половченко, отличает Дворников (3:0). Но до перерыва Дмитрий успел исправить собственную ошибку. После розыгрыша углового отослав мяч в Полвченко, тот бьет и попадает в руку игроку «Нижнего Новгорода», а пенальти уверенно реализует Фомин (3:1). Так называемый «гол в раздевалку» волею судьбы влетел в ворота и болельщиков владимирского клуба.

Без в лучше, утратившая на 45-й минуте, когда сорвался отставка, но вышедший на замену Торпедо. Но его удару с 13-ти метров не хватило точности.

«Торпедо» настолько прилетало, дулом «ай play» (честные игры), что оставило свое перспективному атаку из-за того, что нижегородцы решили «отдохнуть» в середине поля и долго не поднимались. Как только мяч вышел за пределы зенитного прицельного, игроки «Нижнего Новгорода» подымались без всякой помощи. Конечно, горожане вернули мяч торпедовцам, вот только игроки владимирский пришлось развивать наступление от своей ворот...

В оставшиеся время «Нижний Новгород» контролировал ход игры и не дал усомниться в своей преисполненности. Остався порадоваться за нашего земляка - главного тренера нижегородцев Владимира Казакова (он родился в Муроме) - его команда возглавляет турнирную таблицу. Владимирцы откатились на 10-ю строчку, пропустив вперед «Жемчужину-Сочи».

Отдельно стоит сказать о судействе. Главным арбитром матча был Альваро Кассасо, опытный рефери, последний официальный матч которого был московское дерби между «Динамо» и «Колосом». Альваро запомнил очередь российских коллективов - в начале матча он раздавал мягкие карточки направо и налево за нарушения, которые, например, в Англии и США называются то не квалифицированными. А в конце встречи, дабы избежать волны удалений, много пропуская мимо лаза. Будем надеяться, что назначение на руководящие посты в департаменте судейства и инспекторства вратарей Гарсии Аранды и Роберто Розетти поможет исправить ситуацию с судейством.

Уже в воскресенье 17 июля в рамках 11/16 тура ФНЛ в Дзержинске-Кубок России по футболу 2011-2012 годов «Торпедо» примет «Спартак» из Нальчика, за который выступают такие известные футболисты как Назир Камбаров, Сергей Пелуш, Стас Фроловский и чемпион Европы в возрастной категории до 17 лет (2005 год) Евгений Погоман. Начало матча в 19.00. Для тех, кто боится после игры не попасть домой, напомним, что из-за ремонта железнодорожных путей, поезд Владимир-Турская отправляется в 21.17. Вой на футбол!

В. КУЗЬМИЧЕВ,
фото автор.

Ярмарка

г. Куров

Выставка-продажа Коллекция 2011 Пальто из меха Головные уборы! Выгодный кредит! Рассрочка!!!

Время работы с 10 до 19

Мы с Вами 10 лет и всегда рады Вам!

Менеджер ООО "Гусевский Вест", ул. ЦП № 113, каб. 011, тел. факс: 8 (49241) 3-51-30

16 июля му ДМ "Хрустальный"
ул. Интернационал 53

Гусар «ООО «ГУСЕВСКИЙ АРМАТУРНЫЙ ЗАВОД «ГУСАР»

- приглашает на работу:
- **ГЛАВНОГО ТЕХНОЛОГА**, зарплата от 50 тыс. руб. Требования: образование высшее профессиональное по специальности «Технология машиностроения», стаж работы на руководящих должностях в отрасли не менее 5 лет; обязательное знание программ проектирования AutoCAD, Autores.
 - **ИНЖЕНЕРА-ТЕХНОЛОГА СВАРОЧНОГО Цеха**, зарплата от 35 тыс. руб. Требования: образование высшее профессиональное по специальности «Технология машиностроения».
 - **МАСТЕРА СМЕНЫ МЕХАНОСБОРОЧНОГО Цеха**, зарплата от 40 тыс. руб. Требования: образование высшее, среднее профессиональное «Технология машиностроения», стаж работы в отрасли машиностроения (предприятия арматуростроения) не менее 3 лет.
 - **ТОКАРИ 2-3 разряда;**
 - **ФРЕЗЕРОВАЩИКА 2-3 разряда;**
 - **СПЕЛСАЯЗНИКА 3-6 разряда.**
- Инженерно-техническим работникам предоставляется ведомственное жилье, гарантируется свое социальное, современная выплата зарплаты 2 раза в месяц.
- Обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортин, 30, факс: 8 (49241) 3-51-30
- Получить более подробную информацию по вакансиям и записаться на собеседование можно по телефону: 8 (49241) 3-51-45 или выслать резюме на адрес: job@gusar.ru, факс: 8 (49241) 3-24-30

ГУ «ЦНЗ города Гусь-Хрустальный информирует»

В соответствии с Законом РФ «О занятости населения в Российской Федерации» безработные граждане имеют право на бесплатную профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации по направлению службы занятости.

В настоящее время объявлен набор в группы по следующим профессиям: водитель кат. D, E, оператор ЗВМ, оператор ЗВМ в изучении программы «1С: Предприятие», оператор ЗВМ в изучении делопроизводства, бухгалтер (переподготовка), продажа продовольственных товаров, продавец непродовольственных товаров, повар, парикмахер, электросварщик ручной сварки, маляр, манкириш, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту и обслуживанию газового и котельного оборудования.

В период профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации по направлению службы занятости государство гарантирует безработным гражданам выплаты стипендии.

За более подробной информацией обращайтесь в отдел профессиональной ориентации и профессионального обучения ГУ «ЦНЗ города Гусь-Хрустальный»: ул. Маяковского, 15, тел. 2-84-29.

С 1 июля начисление платы и сбор платежей за жилищно-коммунальные услуги (за исключением платы за электроснабжение) с населения г.Гусь-Хрустальный осуществляет ООО «ГРИВЦ».

Гусевские Вестни

Учредитель: ООО «Гусевские Вестни»

Издатель: ИИ «Гусевские Вестни»

Корректор: О. В. Плещина

Конструктор верстки: И. Ю. Епанешкина

О. В. Солдатов

Газета зарегистрирована федеральным органом исполнительной власти в сфере связи и массовых коммуникаций по Владикавказу от 28.03.2008 № 28-10/2008

ВСЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ РЕКЛАМИРУЮТСЯ В РУССКОЙ ВЕСТИ, ПОДКАЗКА ОБЪЕКТИВНОЙ СЕРВИСАЦИИ

ПРОДАЮ

1/2 дома в п.Анопино, все удобства, участок сот. Т. 8-920-629-8120

Сено в кипках с доставкой. Тел. 8-920-926-43-87.

2 комнаты в коммунальной квартире, 32,2 кв. м. Тел. 8-920-926-73-19

Велосипед детский до 4 лет (цвет - красный), сост. хорошее. Тел. 8-910-096-50-30

Три навесных шкафа, шкаф-кухня от гарнитура под дерево, боу подольскую ножную швейную машину, требующую ремонта, ковер 3/4 шерстяной (дальней серо-голубый и белым орнаментом). Т. 2-39-59.

НЕДРОГО! Детскую коляску (два-лет), Т. 8-904-283-327

Кондиционеры Vao (51 кв. м). Тел. 8-903-647-98-24, 8-903-633-88-10

Домינו ку. Т. 8-920-939-15-20

РАЗНОЕ

Отдам в добрые руки попоско-того. Тел. 2-48-55, 8-915-765-03-20

Мировская ООШ требуется с 1 сентября 2011 г. учитель немецкого языка (13 часов). Обращаться к Морозу И.В. 925-16-16, т. 2-53-27

Сдам 1-комн. кв. в районе «Полу-леса». Т. 8-920-900-10-09

Требуется продавец в м. «Продукты». Зн от 8 тыс. руб. Т. 2-24-57

Ищу бригаду для электромонтажных работ. Тел. 8-910-099-39-00, с 8 до 17 час.

Очередь жесткого рабочего здания в начале июля около магазина «Духайт» и «Виктория» просим возмонить по тел. 8-920-931-95-22. Возмещение и компенсационность гарантируем.

УВД ПО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ И РАЙОНУ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

в патрульно-постовую службу по позиции на должность полицейских.

На службу принимаются лица, отслужившие в Вооруженных силах РФ, имеющие образование не ниже полного среднего, способные по своим психофизиологическим качествам и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника полиции.

По вопросам трудоустройства обращаться в отделение кадров УВД по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудневой, 2, 4 этаж, каб. 51, тел. 2-24-18, 2-45-52.

КУМИ администрации МО Гусь-Хрустальный район информирует о результатах аукциона от 11.07.2011. Лот № 1. Победителем объявлен продавец с собственностью на земельный участок с кадастровым номером 33: 14: 03035: 391 в границах, указанных в кадастровом плане участка, площадью 4428 м², расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, г. Куровое, ул. Школьная. Для ведения кадастрового хозяйства, признана Дзюлова Ольга Николаевна.

ЛОТ № 2. Аукцион по продаже с собственности земельного участка с кадастровым номером 33: 14: 001204: 132 в границах, указанных в кадастровом плане участка, площадью 1200 м², с разрешением использования: индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Золотые, приличне недостающим из-за отсутствия завоха на участке.

Администрация Гусь-Хрустального района в соответствии с Положением по предоставлению земельных участков для строительства, утвержденного постановлением главы Гусь-Хрустального района от 5.07.2004 № 712 (ред. от 28.03.2010), информирует население о возможном предоставлении земельных участков:

1. н. Золотово, ул. Моисеева - строительство

Индивидуальное жилищное строительство

1. д. Ваутино, ул. Солнечная, площадь - 1500 м², разрешенное использование - индивидуальное жилищное строительство.

Адрес редакции: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Старая Болышовская, 7

Телефон редакции: 8 (49241) 3-08-43

корреспондентов: (849241) 2-29-16

Факс: (849241) 2-29-16

E-mail: gusvesni@mail.ru

СОБЛЮДАТЕЛЬ СЛУЖБЫ

01 3 июля в г. Куровое совершил дом г. Куров. Причину установили в ИАС г. Куровое. ИАС г. Куровое в районе с несоблюдением сохранить меры протиположения безопасности.

02 27 июля обнаружена кража 65 тыс. рублей из дома в п. Ташино. 1 июля ранее судимый 30-летний гражданин П. погитил из квартиры дома на ул. Менделеева в Гусь-Хрустальном ковер и телевизор. 4 июля обнаружена кража товаров-материальных ценностей на 50 тыс. рублей в отделении почты в п. Ваутино.

6 краж и одно незаконное проникновение совершил гражданин Б., 1975 г.р. Среди них кража крупных сум денег в двух квартирах на ул. Демократической. Присутствия задержан.

3 июля 36-летний гражданин К. погитил мобильный телефон в п. Добрытно. Погитимое изъяснено.

В ночь на 6 июля из гаража на ул. Нижегородской в районе урдуены разбитая лодка и бензопила. Днем кража сотового телефона зарегистрирована с территории придорожного участка на ул. Бисновская в п. Гусевское, преступник задержан, а в Пальшинском лесничестве у. Выбросы обнаружены на незаконной вырубке 4 гект.

В ночь обнаружена кража электроинструментов, бытовой техники из Строй-дома на ул. Достоевского, Гусь-Хрустальном. В вечернее время из Строй-домашних на берегу водоема в Урульском, пропал сотовый телефон.

Положенный од дворе дома на ул. Маяковского, в ночное время, 9 июля, скитер был найден. Погитимые - ранее судимые 24-летний и 28-летний граждане задержаны. Еще один скитер утерян в районе Куровое. Из сарая по дороге дом на ул. Базарной. Также в Куровое погитимые в ночь на 9 июля из ул. Стевельниковой похищен скитер сплитового кондиционера и ноутбук. Вещи дано преступление зарегистрировано в эту ночь, от дома на ул. Кур. 90 в районе похищен автомобиль, от кражи в Куровое задержан гражданин С.

12 тыс. рублей украли из квартиры дома на ул. Сомова в Гусь-Хрустальном. Из багажника ВАЗ-2108, припаркованного во дворе дома на ул. Нижегородской, в ночь на 11 июля урдуены автомата, аудиосистема панель 4 и колонки. Преступник рад крах совершил ранее.

Очередь жесткого рабочего здания в начале июля около магазина «Духайт» и «Виктория» просим возмонить по тел. 8-920-931-95-22. Возмещение и компенсационность гарантируем.

Очередь жесткого рабочего здания в начале июля около магазина «Духайт» и «Виктория» просим возмонить по тел. 8-920-931-95-22. Возмещение и компенсационность гарантируем.

Очередь жесткого рабочего здания в начале июля около магазина «Духайт» и «Виктория» просим возмонить по тел. 8-920-931-95-22. Возмещение и компенсационность гарантируем.

Очередь жесткого рабочего здания в начале июля около магазина «Духайт» и «Виктория» просим возмонить по тел. 8-920-931-95-22. Возмещение и компенсационность гарантируем.

Анализ статистических данных показывает, что в 1 полугодии текущего года сохраняются неблагоприятная тенденция и снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием водителей. Число подобных происшествий сократилось со 167 фактов, зарегистрированных в 2010 году, до 130 в текущем, а в процентном соотношении снижения составило 12,1%. На 18,8% отменяется сокращение ДТП, совершенных по вине водителей, имеющих лицензию на управление транспортным средством, в том числе в отношении водителя ГИРЕД (о прекращении медицинского освидетельствования).

Вместе с тем, позитивная на первый взгляд динамика в показателях, отражающих, как правило, в начале года, крайне незначительная и не может давать оснований для самоуспокоения. Многочисленными водителями складывается негативная ситуация в этом аспекте, которая предопределяет необходимость своевременной выработки и реализации превентивных мер реагирования.

На территории Гусь-Хрустального района в августе по состоянию на 01.08.2011 год зарегистрировано 11 ДТП, совершенных водителями в состоянии алкогольного опьянения (2010 г. - 12).

За данный период сотрудниками Госавтоинспекции Гусь-Хрустального выявлено 181 нарушение ПДД по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ и 266 водителей отказались от прохождения освидетельствования на состояние опьянения.

Водитель не останавливает дельта, что нарушению ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление ТС в состоянии алкогольного опьянения) и ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (несоблюдение водителем законного требования сотрудника милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения) влечет за собой наложение в виде лишения права управления транспортным средством на срок от 1 до 3 до 2 лет.

В целях предупреждения ДТП с участием нетрезвых водителей в июле на территории города и района проводится оперативно-профилактическая операция «Авбус».

С.Ю.ГОДАНОВ, инспектор по агитации и пропаганде ОР ДПС ГИБДД старший лейтенант милиции.

ИНФОРМАЦИЯ КУМИ

КУМИ администрации МО Гусь-Хрустальный район информирует о результатах аукциона от 11.07.2011. Лот № 1. Победителем объявлен продавец с собственностью на земельный участок с кадастровым номером 33: 14: 03035: 391 в границах, указанных в кадастровом плане участка, площадью 4428 м², расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, г. Куровое, ул. Школьная. Для ведения кадастрового хозяйства, признана Дзюлова Ольга Николаевна.

ЛОТ № 2. Аукцион по продаже с собственности земельного участка с кадастровым номером 33: 14: 001204: 132 в границах, указанных в кадастровом плане участка, площадью 1200 м², с разрешением использования: индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Золотые, приличне недостающим из-за отсутствия завоха на участке.

Администрация Гусь-Хрустального района в соответствии с Положением по предоставлению земельных участков для строительства, утвержденного постановлением главы Гусь-Хрустального района от 5.07.2004 № 712 (ред. от 28.03.2010), информирует население о возможном предоставлении земельных участков:

1. н. Золотово, ул. Моисеева - строительство

Индивидуальное жилищное строительство

1. д. Ваутино, ул. Солнечная, площадь - 1500 м², разрешенное использование - индивидуальное жилищное строительство.

Печать оформлена
Объем - 15 печатного листа
Подписано в количестве 14 000 экз.

Отпечатано с оригинал-макетов редакцией газеты «Гусевские вестни» ООО «Гусь-Хрустальные вестни» (ул. Капальниа, 18, тел. 2-73-84)

Каталог 001159 Тираж 5000
Цена свободная Печать 4502

Адрес: ул. Интернационал, 53
Тел. факс: 8 (49241) 3-51-30

Газета выходит по средам, пятникам

ИЗДАТЕЛЬСТВО «ГРИВЦ» ОО, Куровое, ул. Интернационал, 53